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ВПЛИВ СЕРЕДОВИЩА МІЖНАРОДНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН 

НА РОЗВИТОК ЗЕД УКРАЇНИ 

Черепанова В.О. 

Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут», м. Харків 

 

В умовах воєнного часу у зовнішньоекономічній діяльності (ЗЕД) України 

середовище міжнародних економічний відносин (МЕВ) схильне змінюватися під 

впливом негативних факторів, таких  як:  

1. Падіння ВВП, у тому числі ВВП на душу населення; 

2. Зниження експорту, збільшення імпорту, яке призвело до 

негативного сальдо платіжного балансу та виведення валюти за кордон; 

3. Падіння рівня  фінансової стійкості підприємств та організацій, що 

веде до зниження платоспроможності й втрати контрактів на придбання 

імпортних запчастин, напівфабрикатів та інше. 

Таким чином, ЗЕД України та окремих підприємств в період 

запровадження воєнного часу, з одного боку має негативні тенденції до розвитку, 

але позитивним є те, що країни Європейського Союзу, США, Канада, Австралія 

та інші країни світу співчуваючи Україні, створюють пільгові умови для 

проведення торгівельних операцій з нею. При цьому змінюється як внутрішнє, 

так і зовнішнє середовище МЕВ України.  

Внутрішнє середовище МЕВ залежить від таких елементів, як: форми і 

види МЕВ; управління процесами та регулюванням МЕВ; явищ і процесів, які 

відбуваються у світовій економіці, та впливають на ЗЕД підприємств, регіонів та 

країни в цілому. 

Зовнішнє середовище МЕВ за сферами впливу поділяється на  природно-

географічне, політико-правове, економічне, соціально-культурне та 

інфраструктурне середовище, а за безпосередністю впливу – безпосередньої дії 

(споживачі, конкуренти та інше) та опосередкованої дії (політичний устрій 

країни, соціально-культурні традиції, загальний економічний стан і таке інше) 

[1]. 

Для виявлення характеру й обсягу впливу доцільно проаналізувати як 

змінюються статистичні показники розвитку ЗЕД України за період воєнного 

стану. Але внутрішнє та зовнішнє середовище МЕВ повинне змінюватися 

шляхом покращення взаємозв’язків з зарубіжними  країнами  та послаблення 

митних та податкових перешкод за рахунок створення сприятливих зон та 

галузей економіки. 
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